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PEACE 

МІР 

 

Гэты евангельскі тракт быў перакладзены з 

дапамогай кампутара. Калі вы можаце выправіць або 

палепшыць мову, звяжыцеся з офісам па 

адрасе info@angp.co.za 

  

"Калі б вы сёння ведалі, што трэба для міру!" Лука 19: 42. 

Калі мы азіраемся і бачым тое, што адбываецца сёння ў 

свеце, нам усім відавочна, што ў свеце няма міру. Усюды 

вы чуеце пра бойкі, забойствы, войны і чуткі пра 

войны. Не важна, якую газету вы адкрыеце, там вы 

знойдзеце страшныя рэчы, якія людзі робяць адзін з 

адным з-за граху, нянавісці і рэўнасці. Вялікія людзі 

свету ўжо шмат гадоў спрабуюць прынесці свету мір, і 
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яшчэ нікому з іх гэта не ўдалося. Свет не толькі ў такім 

стане, але і сумна казаць, што ў многіх нашых дамах 

таксама няма спакою. Горш за ўсё, аднак, той факт, што 

сёння ў свеце вельмі шмат людзей, якія не маюць 

спакою ў сваёй душы, і менавіта ў гэтым корань усіх 

праблем. 

ЧАМУ МІРУ НЯМА? 

Напачатку Бог стварыў свет, а таксама траву, кветкі, 

дрэвы і ўсіх жывёл, якія жывуць пад вадой, а таксама 

тых, што жывуць на зямлі. Бог таксама стварыў Адама і 

Еву, і ва ўсім гэтым стварэнні быў мір. Адам і Ева не 

баяліся ніводнай жывёлы, і жывёлы жылі мірна і 

шчасліва разам. Авечкі маглі хадзіць побач са львом, і 

леў не мог яму нашкодзіць. Перш за ўсё, паміж Богам і 

чалавекам быў мір , і Бог прыходзіў у вячэрнюю 

прахалоду, хадзіў і размаўляў з Адамам і Евай. У іх не 

было страху ў сэрцы перад Богам і чакалі Яго прыходу ў 

госці. 

Тады сатана, які з'яўляецца ворагам міру, увайшоў у 

змяю і спакусіў Адама і Еву зграшыць, бо там, дзе грэх, 

няма спакою. Сатана, бацька хлусні, сказаў ім, што яны 

не памруць, нават калі не паслухаюцца Бога і возьмуць 

садавіну, якую Бог загадаў ім не ёсць. Падобна таму, як 

да гэтага часу многія людзі слухаюць голас д'ябла, так 

Адам і Ева рабілі тое, што іх спакушаў д'ябал, і зграшылі 

перад Богам . У той самы момант спакой, якім яны 

карысталіся, пакінуў іх - увесь мір і 

прыгажосць, створаныя Богам, былі знішчаны адным 

грэхам, і страх увайшоў у сэрцы Адама і Евы. 

У той вечар, калі Бог прыйшоў, як звычайна, пагаварыць 

з імі, яны схаваліся і баяліся прысутнасці Бога . «Грэх 
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прыйшоў у свет праз аднаго чалавека, і яго грэх прынёс 

з сабой смерць», і нават мы, усе, хто жыве сёння, 

зграшылі і знаходзімся далёка ад выратавальнай 

прысутнасці Бога . ( Рымлянам 5: 12; 3: 23). Адзін грэх 

звычайна вядзе да іншага, і сёння ўвесь свет хворы на 

грэх, і таму на зямлі няма міру. 

БОГ ХОЧАЎ АДНАЎЛІЦЬ МІР ЗНАЎ НА СВЕТ . 

Бог зірнуў з нябёсаў і ўбачыў усю нянавісць, страх, грэх і 

смутак, і ў вялікай любові паслаў Сына нарадзіцца ў 

стайні. Год за годам у калядны час нам нагадваюць 

словы анёла: «Не бойся! Я тут з добрымі навінамі для 

вас, якія прынясуць вялікую радасць усім людзям. У гэты 

дзень у горадзе Давіда нарадзіўся ваш Збаўца - Хрыстос 

Гасподзь! Раптам разам з анёлам з'явілася вялікае войска 

нябесных анёлаў, якія спявалі хвалу Богу : Слава Богу на 

самым высокім небе і мір на зямлі тым, каму Ён 

задаволены ". (Лукі 2: 10 - 14). Ісус быў пасланы на 

гэтую зямлю, "каб ззяць з нябёсаў усіх, хто жыве ў 

цёмным цені смерці, каб весці нашы крокі на мірны 

шлях". (Лукі 1: 79). У Эфесянаў 2:14 таксама гаворыцца, 

што "Сам Хрыстос прынёс нам свет". Бог паслаў у гэты 

свет Князя Міру, і калі б людзі тых часоў толькі прынялі 

Князя Міру, яны маглі б яшчэ раз жыць у згодзе. 

ШТО РАБІЛІ ЛЮДЗІ З ГЭТАМ МІРАМ? 

Падобна Адаму і Еве, габрэі і іншыя людзі таго часу 

аддавалі перавагу не слухацца Бога і прытрымлівацца 

парад сатаны. Яны адхілілі Прынца, і калі Пілат паставіў 

перад імі Ісуса і Бараву, яны закрычалі: "Прэч з 

Ісусам! Дай нам Вараву! " Іншымі словамі, яны казалі: 

"Забярыце Прынца свету і дайце нам нянавісць, войны, 

забойствы і грэх". У гэтых людзей была ўласная воля, і 
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яны маглі б выбраць для сябе, не прымушаючы іх, але 

нават пры гэтым абралі Вараву. Дні, у якія мы жывем, 

абсалютна аднолькавыя. Бог даў нам выбар. Мы можам 

мець Ісуса сваім Збаўцам і Каралём, і Ён унясе мір у наша 

жыццё. Ён кажа: «Мір - гэта тое, што я пакідаю з 

вамі; гэта мой уласны супакой, які я вам даю. Я даю не 

так, як гэта робіць свет. Не хвалюйцеся і не 

засмучайцеся; ня бойся." (Ян 14: 27). Грахі нашага жыцця 

аддалілі нас ад Бога , і ў нашым грэшным стане мы не 

маем спакою ў сабе, але Езус заўсёды стаіць з 

выцягнутымі рукамі і чакае, каб нас вярнуць, аднавіць, 

зрабіць сынамі Бога і каб зноў даць нам спакой . 

У Рымлянам 5: 1 сказана : "Цяпер, калі мы выправіліся 

з Богам праз веру, мы маем мір з Богам праз Пана 

нашага Ісуса Хрыста". У гэтым свеце няма нічога, што 

можа даць нам спакой. Грошы, багацце і слава гэтага не 

могуць даць, напоі не могуць даць; і размяшчэнне нашых 

імёнаў у царкоўным спісе не можа даць яго. Ёсць толькі 

адзін спосаб атрымаць мір для нашай душы, гэта прыйсці 

да Пана Езуса, прызнацца Яму ў сваіх грахах і 

адвярнуцца ад іх, і «Калі мы вызнаем свае грахі Богу , Ён 

выканае сваё абяцанне і зробіць тое, што правільна: Ён 

даруе нам грахі і ачысціць ад усялякіх злачынстваў ". (1 

Ян 1: 9). Свет , які дае Ісус з'яўляецца светам далёка за 

межамі чалавечага разумення (Phil ippians 4: 7). Гэта не 

можа быць растлумачана чалавекам, але мы можам 

выпрабаваць гэта ў сваім жыцці, калі хочам адвярнуцца 

ад граху і грэшных сяброў, звярнуцца да Пана Езуса 

Хрыста і служыць толькі Яму. Мы можам быць у стане 

жыць без свету , але мы не можам сабе дазволіць , каб 

памерці без свету "Бо Бог « s Каралеўства не з'яўляецца 

пытаннем пра ежу і пітво, а праведнасьць і мір. 
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» ( Рымлянам 14: 17). Такім чынам, калі мы не 

маем Божага свету ў нашых сэрцах, калі паміраем, мы, 

безумоўна, не будзем прыняты на Яго мірнае неба. 

Калі мы не прынялі ў сваё жыццё Князя Міру і паміраем 

у сваім грэшным стане, то для нас ёсць толькі адно 

месца, і гэта вечныя агні пекла. Вы не можаце дазволіць 

сабе памерці ў тым стане, у якім знаходзіцеся зараз, таму 

што будзеце вечна страчаны, і Слова Божае кажа нам, што 

"дым агню, які іх мучыць, узнімаецца на векі вякоў". Гэта 

вечнае пекла, да якога ідзе грэшнік, і мы ўсе 

зграшылі. "Няма нікога, хто быў бы 

праведным". ( Рымлянам 3: 10). Калі вы хочаце пайсці 

на неба, вам трэба зрабіць толькі адно, гэта заключыць 

мір з Богам і мець у сэрцы Божы мір "І хай кіруе мір, які 

дае вам Хрыстос". ( Каласянаў 3: 15). У Каляды нам 

нагадваюць пра прыход Езуса ў гэты свет, каб прынесці 

мір. У велікодны час нам успамінаюць, як людзі 

адпрэчвалі Яго і ўкрыжавалі. Дарагі сябар, ты таксама 

станеш адным з тых, хто адкінуў Настаўніка, альбо 

збіраешся адкрыць сваё жыццё і ўпусціць Яго? Ёсць 

толькі адзін спосаб мець Божы спакой у вашым сэрцы, і 

гэта паставіць на калені перад Ім зараз, прызнаючыся 

Яму, што вы грэшнік, і папрасіць Яго ачысціць вас і 

зрабіць вас сваім уласным; незалежна ад таго, наколькі 

добра ты думаеш, што трэба, цябе трэба ратаваць; якім бы 

дрэнным вы ні лічылі сябе, Ён гатовы прыняць вас і 

нікога не адверне. Калі вы яшчэ ніколі не 

адчувалі Божага спакою ў сваёй душы, то прыміце яго 

зараз, і вы атрымаеце вялікую і слаўную радасць, якую 

словы не могуць выказаць. (1 Пятра 1: 8). 

На пэўнай евангельскай службе стары мужчына ўстаў і 

сказаў: «Я жыў падчас праўлення чатырох 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 6  

цароў. Спачатку мы заўсёды былі ў стане вайны, і гэта 

быў жудасны час. У час праўлення другога мы пацярпелі 

вялікі голад, і мы елі пацукоў, траву і дрэва. Падчас 

трэцяга ворагі перамаглі нас, і мы сталі іх слугамі. Але 

падчас праўлення гэтага трэцяга караля нас наведаў 

іншы цар, вялікі цар, добры цар, мірны кароль, цар 

любові - Ісус Гасподзь з нябёсаў! Ён перамог ворага і 

заваяваў нашы сэрцы. Вось чаму мы цяпер жывем у міры 

і ў дастатку і спадзяемся ў хуткім часе жыць з Ім на небе 

". 

Дарагі сябар, аддай сваё жыццё Ісусу. У гэты момант 

спыніцеся на дарозе, якая ідзе ўніз да пекла, павярніцеся 

і служыце Каралю цароў і Уладару лордаў. Вы можаце 

выявіць, што многія вашы сябры пакінуць вас, але 

памятайце, што Ісус сказаў: "Спакой, які дае Хрыстус, 

павінен кіраваць вамі ў прыняцці 

рашэнняў". ( Каласянаў 3: 15). 

М. Р. Гшвенд 

  

 Гэты евангельскі тракт быў перакладзены з дапамогай 

кампутара. Калі вы можаце выправіць або палепшыць 

мову, звяжыцеся з офісам па адрасе info@angp.co.za 

  

Калі вы знайшлі збаўленне ў Хрысце альбо былі 

дабраславёныя іншым чынам дзякуючы нашай 

евангельскай літаратуры, паведаміце нам пра гэта. Мы 

хацелі б падзякаваць Богу разам з вамі і памятаць пра вас 

далей у нашых малітвах. Каб атрымаць бясплатную 

евангельскую літаратуру, кнігі і трактаты на больш чым 

540 мовах, калі ласка, звяжыцеся з намі :  
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 СЕРЦЕ ЧАЛАВЕКА 
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